

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



FR

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

yourIT GmbH, bisher in Pieterlen, CHE-413.640.903 (SHAB vom 03.03.2014, s. /1374191). Sitzverlegung nach: **Murten**, Pra Pury 7d, 3280 Murten. Das Stammkapital wird von CHF 20'000 auf CHF 100'000 erhöht, es werden insgesamt 800 Stammanteile zu CHF 100 ausgegeben, die Liberierung erfolgt in bar. Stammkapital neu: CHF 100'000. Statuten geändert am 21.08.2015. Gesellschafter neu: Meili Daniel neu mit 300 Stammanteilen zu CHF 100, Meili Patrick neu mit 300 Stammanteilen zu CHF 100 und Gutknecht Ernst Thomas, von Ried bei Kerzers, in Murten mit 400 Stammanteilen zu CHF 100. Streichung der Statutenbestimmung über Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung wird gemäss Umwandlungsplan vom 21.08.2015 und Bilanz per 30.06.2015 mit Aktiven von CHF 45'875.72 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 24'740.96 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten für ihre bisherigen Stammanteile 1'000 Namenaktien zu CHF 100. Firma neu: yourIT AG [yourIT SA] [yourIT Ltd]. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Zweck neu: Erbringung von Beratungsdienstleistungen im Bereich der Informationstechnologie (IT) sowie Erbringung von Dienstleistungen auf dem Gebiet der elektronischen Datenverarbeitung, insbesondere Planung, Implementierung und Betrieb von IT-Infrastrukturen; Herstellung von und Handel mit Software sowie Handel mit elektronischen Geräten aller Art für Informationssysteme (Nebenzweck gemäss Statuten). Aktienkapital neu: CHF 100'000, voll liberiert, eingeteilt in 100 Namenaktien zu CHF 1'000. Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mitteilung an die Aktionäre: durch Brief oder E-Mail. Statuten geändert am 21.08.2015. Meili Daniel, bisher Gesellschafter und Geschäftsführer, ist nun wohnhaft in Biel/Bienne und ist jetzt Verwaltungsratsmitglied und Präsident mit Einzelunterschrift. Meili Patrick, bisher Gesellschafter, ist nun wohnhaft in Schlieren und ist jetzt Verwaltungsratsmitglied mit Einzelunterschrift. Gutknecht Ernst Thomas, bisher Gesellschafter, ist jetzt Verwaltungsratsmitglied mit Einzelunterschrift. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 21.08.2015 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.

Tagesregister-Nr. 4213 vom 02.09.2015 / CHE-413.640.903 / 02359631